
Ransomware 
Threat Concerns Survey

Survey
Results

88

88% expect ransomware to
increase the rest of the year

47%

47% feel email attachments 
pose the largest threat

72% 
Somewhat 
E�ective 

16% 
Very E�ective

Only 16% feel their current 
solutions are very e�ective,
while 72% feel they are 
somewhat e�ective
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Con�dence in endpoint security
dropped from 96% in January to 59%
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Email and spam �ltering e�ectiveness
dropped from 88% to 64%

88% consider Security Awareness 
Training the most e�ective 
protection from ransomware over 
81% for backup

81%BACKUP

TRAINING 88%
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